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Μία εξαιρετική πνευματική βραδιά διοργανώθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως στη Λέρο, την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017, όπου ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ παρουσίασε την τρίτη κατά σειρά ποιητική 
του συλλογή με τίτλο «Άλιντα – Ονειρώδη Κομψεύματα».

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Μητροπολίτης μας κ.Παΐσιος, ο Θεοφ.Επίσκοπος 
Στρατονικείας κ.Στέφανος, ο Ιερός Κλήρος της νήσου, ο Δήμαρχος Λέρου 
κ.Μιχ.Κόλιας, ο Έπαρχος κ.Ι.Θεμέλαρος, ο αντιδήμαρχος κ.Ι.Σοροκάκης, ο 
διοικητής της ΥΝΤΕΛ πλοίαρχος Α.Καραουλάνης, ο λιμενάρχης κ.Δημ.Μπότσης, η 
διοικήτρια του Κ.Θ.Λέρου κα Ελένη Σαρικά, η Γυμνασιάρχης του «Μπελλενείου» 
Γυμνασίου κα Ειρ.Διαμαντάρα, η συμβολαιογράφος κα. Φρόσω Τζανουδάκη, ο 
δικηγόρος κ.Α.Φοράδης μετά της συζύγου του συμβολαιογράφου κας 
Ειρ.Ταχλιαμπούρη, ο παιδίατρος κ.Ν.Ταχλιαμπούρης, ο πρ. Δήμαρχος κ. Ι. 
Αντάρτης, η ποιήτρια Ολυμπία Καράγιωργα, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπαιδευτικοί, 
και αρκετοί φίλοι και συνεργάτες του συγγραφέως, οι οποίοι γέμισαν ασφυκτικά 
την αίθουσα του συνεδριακού κέντρου.

Η οργάνωση της εκδήλωσης τελούσε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ 
την επιμέλεια παρουσίασης του βιβλίου είχαν οι εκπαιδευτικοί κυρίες Σιμέλα 
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Κινεβεζίδου (Διευθύντρια του Δημ. Σχολείου Αγίας Μαρίνης), Αντωνία 
Πανταζοπούλου και Θεοφανία Ιωαννίδου (νηπιαγωγοί).

Την εκδήλωση προλόγισε ο Μητροπολίτης μας κ.Παΐσιος, ο οποίος καλωσόρισε 
τους παρισταμένους, και έδωσε τον λόγο στις κυρίες για την παρουσίαση του 
βιβλίου.

Στην αρχή παρουσιάστηκε το βιογραφικό του συγγραφέως και εν συνεχεία 
αναλύθηκε το ποιητικό έργο με απαγγελία ποιημάτων από την συλλογή και 
εμβάθυνση των σκέψεων και των προθέσεων του ποιητή.

Μετά την παρουσίαση του βιβλίου, τον λόγο πήρε ο ποιητής Σεβ. Μητροπολίτης 
Προικοννήσου κ.Ιωσήφ, ο οποίος ευχαρίστησε όλους όσους βοήθησαν για την 
παρουσίαση του βιβλίου, αλλά και όσους τίμησαν με την παρουσία τους την 
εκδήλωση, ενώ αναφέρθηκε σε διάφορα γεγονότα που κέντρισαν και ερέθισαν την 
μνήμη και τα συναισθήματα, ώστε να συγγράψει και να υλοποιήσει και την τρίτη 
αυτή κατά σειρά ποιητική συλλογή. Ενθυμούμενος ότι πριν από 15 χρόνια την ίδια 
μέρα και την ίδια ώρα έφευγε από την ζωή η μητέρα του, αφιέρωσε την εκδήλωση 
στην μνήμη της.

Μετά τον συγγραφέα τον λόγο πήρε η ποιήτρια Ολυμπία Καράγιωργα η οποία 
απήγγειλε ένα ποίημα με αφορμή την παρουσίαση της ποιητικής συλλογής και 
συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για την ωραία ποιητική βραδιά.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Μητροπολίτης κ. Παΐσιος ο οποίος είπε τα εξής:

«Ευχαριστώ από καρδίας για την καλοσύνη Σας να ανταποκριθείτε στην 
πρόσκληση της ταπεινότητός μου και να τιμάτε με την παρουσία σας την ποιητική 
βραδιά πού διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολις. Τα «ΑΛΙΝΤΑ – ονειρώδη κοψεύματα», 
που καταγράφει στην νέα ποιητική του συλλογή, ο λόγιος και λίαν αγαπητός μοι 
Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, με το ποιητικό του τάλαντο, αποτελούν την 
μέθη της Κρητικής ψυχής αυτού του ιδίου, αλλά θα κεντρίσουν και την ψυχική 
ηρεμία, πάσης ψυχής, που θα εντρυφήσει σ’ αυτή την ελληνοχριστιανική ποιητική 
συλλογή των πολλαπλών μηνυμάτων του συγγραφέως. Συγχαίρω και ευχαριστώ 
από καρδίας τον αγαπητό μοι Άγιο Προικοννήσου για την πνευματική τροφή που 
μας χάρισε, ως και τις κυρίες Σιμέλα, Αντωνία και Θεοφανία, για την 
καταπληκτική και άκρως ευχάριστη παρουσίαση της ποιητικής συλλογής 
«ΑΛΙΝΤΑ». Και τέλος ευχαριστώ τον Άγιο Προικοννήσου για την φιλάνθρωπο 
προσφορά του υπέρ του Γηροκομείου μας».

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο συγγραφέας-ποιητής δέχθηκε τα συγχαρητήρια 
του ακροατηρίου και υπέγραψε σε όλους αφιέρωση στο βιβλίο, το οποίο αξίζει να 



σημειωθεί ότι, κατόπιν επιθυμίας του, διετέθη στην συμβολική τιμή των δέκα 
ευρώ, τα δε έσοδα διετέθησαν εξ’ ολοκλήρου στο «Ισιδώρειο» Γηροκομείο Λέρου.

Ένα πολύ ωραίο συμβολικό δώρο, από τον διοικητή της ΥΝΤΕΛ πλοίαρχο (Μ) 
Α.Καραουλάνη ΠΝ, απετέλεσε η απονομή του θυρεού του ένδοξου Α/Τ «Βασίλισσα 
Όλγα», κάτι που συγκίνησε εξαιρετικά τον Μητροπολίτη, ο οποίος ευχαρίστησε εκ 
βάθους καρδίας για το πραγματικά ιερό αυτό δώρο.
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